

■南京萝卜

腿不肯炒股

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:天工开棋

发帖时间:5月18日15:58

刘老头是个老棋迷,每天不下几盘象棋就会觉得浑身不舒服。可是,最近他发现下象棋的人越来越少了,一打听才知道,敢情那些老家伙全部投奔股市去了。

这天早晨,刘老头在小路口撞见了老对手熊老头,就硬拉着他杀两盘。熊老头不答应,右手作数钱状,笑着说:“下棋是小道,赚钱才是大道,看棋盘哪有看大盘来

劲啊!”

刘老头心中叹气,劝熊老头以身体为重,说完就准备回家。可熊老头反而来劲了,拽着刘老头,鼓动他也和自己一样,去股市挖一勺子。刘老头表示,就怕勺子没挖着,反而砸到头上,砸个头破血流,无法收拾。

熊老头一听此话,就有点不太高兴,说:“老刘,你下棋时不是挺猛的吗,怎么一

谈股市就变得如此畏首畏尾呢?”

刘老头说:“你难道不知道‘股市有风险,入市需谨慎’吗?”

熊老头怒驳:“全是废话,收益是与风险成正比的,该大胆的时候就要大胆。现在大形势大背景在这儿,即使是一头驴子去炒股,也能成为一只会赚钱的驴子。”

可刘老头依然不为所动。

熊老头着急了,说:“老刘,你听我的,立即开户入市,现在还有的赚。你还听过

‘你不理财,财不理你’这句话啊?”

刘老头一听,连忙摆摆手,说那就更不能答应了。

熊老头问:“为什么啊?”

刘老头说:“主要是因为我的腿不答应。”

熊老头不解:“难道你的脑袋长腿上去?你的腿还会思考?”

刘老头弯腰卷起裤腿,指着一圈齿印状伤疤,说:“喏,这是几天前被狗咬的,按你这种说法,我不咬狗,狗也不应当咬我!”

■江湖传言

音乐会

张广墅

上个月我们部门业绩不佳,月底经理召集全体人员开检讨大会。

在会上,经理首先发言,可话刚开口,一首优美的和弦铃声《江南》就从旁边的小王身上传出。小王起身出去接电话,经理狠狠白了他的背影一眼。

经理刚要再说,一首欢快的《老鼠爱大米》又在他对面响起。对面的小张出去接电话后,经理把水杯重重在桌子上顿了一下,强忍着怒气要继续说。

可还没开口,会场上空又飘起了甜甜的女孩子歌声,居然唱的是《孩子气》……

这下可把经理气坏了,他面色铁青,摔门而去。

后来,其他部门的同事过来问我:“你们刚才开的什么会,你们经理怎么那样生气?”

我想了半天,然后无奈地说道:“音乐会!”

■甲方乙方

信用度不如小儿

云弓

了解我们家的人,都说我和我那上小学的儿子反差太大,我是个非常谨慎的人,生活的圈子很小,而我儿子则是个典型的自来熟,小小年纪认识的人比我多。平时我和我老婆都经常加班不能按时回家,但这一点难不倒小儿,他经常是大大咧咧地跑到邻居家吃饭,非常讨人喜欢。他从来就不问家里要零花钱,因为没有必要,他需要什么会自己到附近的小店里拿,然后他的母亲便会跟在后面付账。总之,孩子比我潇洒多了。

最近我们搬了新居,不到一个月的时间,小儿就与所有的邻居甚至包括门卫全部混熟了。那天,我带着儿子出门,路过小区门口的小店,顺手买了包烟,结果付钱时才发现没带钱包,就和店老板商议:“我就住在对面的小区里,今天身上没带钱,明天一准还你。”

老板疑惑地看着我,犹豫了片刻,还是摇摇头:“对不起啊,我这是小本生意。”

我正犯愁,这时小儿靠了上来:“老板,他是我爸。”

“噢,是你爸爸!”老板的态度立即变了:“实在对不起,我还不认识呢,嘿嘿,要什么,尽管拿。”

回头,我将事件从头到尾告诉了朋友:“想不到,我的信用竟然不如一个孩子。”

朋友听罢大笑:“告诉你,你从不借钱,所以你的信用度为零。”



郭喆图

■有点出格

喂奶喂出的毛病

邓为

同事小赵喜得贵子,这是好事,但也把他累得半死,天天见他都是一脸憔悴的模样。他还在办公室向我们诉苦半天,大讲他育儿的苦难史:尿布要天天换,床单每天都要晾晒,整天过得颠三倒四,半夜还得起床给孩子喂奶。最痛苦的就是喂

奶这件事,因为小赵老婆有时候要上夜班,只有让小赵给孩子喂奶了。

看见我们这些没有孩子的同龄人,小赵都要感叹一番,说:“我天天都快神经质了,你们也要受这番罪的。”

那天办公室有个聚餐,我们科室的人都参加了,席

间,小赵正好和我们主任挨着坐。主任的杯子里面没有水了,正巧服务员又不在房间,小赵倒是有眼色,马上就给领导杯子里添了水。不过,事情坏就坏在他的下一个动作,他竟然端起杯子,先尝了一口,然后说:“不烫,来,喝吧!”

再看老师的评语:“不要盼了,想法很好,不过,2008年你好像才上四年级吧,赶不及了……”

■同笑时代

超音速的理想

陈芳莲

前几天,儿子的语文老师给他们留了一篇作文,题目是《我的理想》。儿子不知该怎么写,回家后,向我请教,我便启发儿子说:“理想,就是说说你将来想干什么。比如,有的小朋友长大了想当科学家,有的小朋友想当音乐家,你就写写你将来想干什么呗!”儿子受了

我的启发,若有所悟,自己回房间写作文去了。

昨天,儿子拿着老师批改完的作文,回到了家。我一见儿子的情绪,就知道他的作文肯定得分不高。果然,儿子写的作文只得了60分,我仔细看了儿子写的作文,前面写得还不错,可后面就开始犯傻了,只见他这

■三言二拍

给点洪水就泛滥

静航

胡言戴着太阳帽,背着双肩包,脖子上挂着三只照相机,左手拎着三角架,右手举着导游旗,健步跨进了大办公室:“游客们好!”

办公室里的人一阵欢腾:“哟!看你烧包得,才带了一个二日游的周庄同里小团,把我们称游客了?”胡言认真地说:“没办法?习惯了。”说完,就从双肩包里拿出了小礼品。

老张走到他面前,轻轻地问:“你没给老总带礼品?”胡言说:“我给她带了一条漂亮的真丝围巾,没给副总带,他每次都放我的坏水,说我会吹牛。老张,你说这导游不就是靠一张嘴吹吗?”

正在这时,老总让胡言过去汇报工作,胡言兴头头地拿起丝巾就去了。老总平静地问:“你第一次带团的感觉怎么样?”胡言双手相握,激动地说:“棒极了!这项工作非常适合我,它调动了我的神经,挖掘了我的资源,鼓舞了我的斗志。带小团看来是埋没我了,带大团我最适合!”

老总又问:“那你的解说怎么样?”胡言依旧兴奋:“更没问题了!我是学文科的,有深厚的文化底蕴,我爸是教古汉语的,我这可是家传绝学。尤其是在解说‘退思园’的时候,更为生动,我……”

老总打断了他的话:“其他景点呢?”胡言低下

■不是乱弹

钱包藏哪去了

陶祥

五一长假期间,小王应邀参加一位大学同学的婚礼。婚宴上,有不少专程从外地赶来的同窗,阔别多年,一朝重逢,大伙儿不免都有些兴奋,于是,你敬我一杯,我还你一杯,喝得十分尽兴。等到婚宴结束的时候,小王已然有些晕乎,走路就像是在跳舞,眼皮也快睁不开了。他随手抓起搭在椅背上的外套,和诸位老友一一作别之后,赶紧招手拦了一辆出租车回家。

上车眯了一会儿,小王估摸着快到家了,于是撩开外套,准备从内衬的口袋里掏钱。可手一伸,小王突然发现,衣服内衬里面从上到下都是光滑滑的一整片,哪还有什么口袋,更别提钱包了。小王心里一惊,顿时酒也醒了不少,琢磨着准是穿错衣服了。钱包、工作证、身份证、家门钥匙

都在那衣服兜里,要是丢了可就麻烦了。

好在小王一直把手机攥在手里,赶紧给刚才饭桌上坐在身边的大刘打电话,问他是不是穿错了衣服。大刘莫名其妙,说没错啊。小王又轮着给同桌的每个人挨个打电话,可人家都说没拿错衣服。如此折腾了一番,小王这酒也醒得差不多了,可就是弄不清这衣服到底是怎么拿错的。

小王找不着自己的衣服,只得打电话回家搬救兵,让老婆把车钱送来。司机把车停在路边,按照惯例打开了车顶灯,回过头对小王说:“你别着急,再想想,这衣服……”话没说完,司机猛地“扑哧”一下笑出声来,边笑边喘着说:“大哥,你这外套穿反了。”

■小巷人物

老太太的小算盘

草木菁华

邻居郑大妈是个过日子特别仔细的人,买点小青菜也要把菜场转个遍,又要菜好又要便宜。

周末,郑大妈又去超市淘特价货,看到真空包装的老卤蛋搞促销,一块钱三个。想想孙子最爱吃这种蛋了,她有心多买几个,但因为贪图便宜上过几次大当,又怕超市是以促销为名卖劣品质,于是就买了一块钱的,先尝尝再说。

老卤蛋口味不错,孙子特爱吃,郑大妈高兴地说:“一块钱三个,比生鸡蛋还便宜,明天奶奶多买些给乖孙子吃。”

第二天去超市一看,老卤蛋恢复原价了,九毛钱一个。郑大妈那个气啊,一夜的工夫相差这么多,这超市也太黑了,扭头就走,不买了!回到家,孙子呜呜地哭,说奶奶骗人,说话不算话。

■东张西望

博客广告

毕冠雨

掐指一算,老婆写博客的历史已经一年多多了。想当时,老婆的热情可是惊天动地泣鬼神,我看她常咕咕咕地埋头写博客而忘记了做饭,就屡次打击她写博客的信心,想让她回头是岸,谁知她看穿我的把戏,硬是坚持下来了。

就这样,一年间我瘦了十斤,都差点就要写休书了。老婆倒还有点良心,又开始关心起吃喝了。不过可不是她自己做,而是从楼下小饭馆买,原因是她博客的主攻方向开始转向吃喝方面。

老婆对吃可是天赋很高,

就因为她写起饕餮的吃博客,我们的亲戚朋友都被逼着看她的博客,后来流量竟出奇的高,这是博客史上的一个丑闻。老婆喜欢吃酸菜鱼,也喜欢到固定的一家吃,把那家店夸得令人看了肉麻,又把另外几家贬得一钱不值。

前天,老婆又去那家店吃酸菜鱼,老板笑眯眯地把她拉过去,说看过她的博客,很感动,决定让老婆免费吃一个月。老婆眨巴着眼睛,幸福地愣了。

现在,老婆又开始关注车了,开始疯狂地夸奥迪车的优点……

■只是故事

防盗系数

戴铁军

下班,到楼梯口取自行车,看到同事小王又换了辆新的自行车,一问,原来上周他的自行车又被偷了,这是第三辆了。我本想和小王一起骑车走,谁知老不见他推车出来,过去一看,他已经开了一把锁,正在开第二把锁。

我刚想问他怎么挂了两个锁,小王又在开第三把锁了。一把锁前轮,一把锁后轮,还有一把锁中间。真可谓面面俱到了。而且每把锁都不一样,有链条形的,有U字形的,还有一把最大的是摩托车专用的锁。

我不禁笑道:“一辆自行车都上三把锁,那要是汽车怎么办?”

“要是汽车就好了,还可以上保险,自行车就只能靠这锁了。”小王摇头叹气,一脸无奈的表情。

“有用吗?”我问。

“当然有用,我这锁有两个用处,一是加大保险系数,三把不同的防盗锁,可能会有一把小偷打不开;二是小偷一看这车上这么多锁,偷起来耗时费力,可能就另选目标了。这也是没办法的办法了……”

《南京纪事》征稿

如果您要韶点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。此外,您仍可通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿。